
 

 

S C U O L A   M E D I A   S T A T A L E     “G. Di Biasio” – Cassino 
Questionario rivolto agli studenti  

                   
1) Vengo a scuola volentieri  
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
2) Trovo interessante il lavoro scolastico  
 
Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
3) Ricevo una quantità equilibrata di compiti per casa             
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
4) Sento che imparo e faccio progressi  
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
5) Mi annoio in classe 
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
6) Il Preside mi parla e mi saluta 
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
7) La scuola è pulita e ben tenuta 
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
8) Sono trattato in modo corretto dagli insegnanti   
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
9)  Ho paura di non essere capace di fare un buon lavoro   
 

    Sempre       Il più delle volte       Qualche volta             Mai 
 
10)  Gli insegnanti svolgono delle buone lezioni     
    

 Vero per tutti gli insegnanti 
 Vero per più della metà 
 Vero per meno della metà 
 Vero solo per pochi 

 
11)  Gli insegnanti rispettano gli alunni  
                                        

 Vero per tutti gli insegnanti 
 Vero per più della metà 
 Vero per meno della metà 
 Vero solo per pochi 

 
12)  Gli insegnanti trattano in modo giusto tutti gli alunni 
 

 Vero per tutti gli insegnanti 
 Vero per più della metà 
 Vero per meno della metà 
 Vero solo per pochi 

 
 



 

 

13) Quando sono in difficoltà gli insegnanti mi aiutano    
 

 Vero per tutti gli insegnanti 
 Vero per più della metà 
 Vero per meno della metà 
 Vero solo per pochi 

 
14)  Gli insegnanti mi danno l'opportunità di esprimere le mie opinioni      
                             

 Vero per tutti gli insegnanti 
 Vero per più della metà 
 Vero per meno della metà 
 Vero solo per pochi 

 
15)  Gli insegnanti correggono i compiti domestici 
 

 Vero per tutti gli insegnanti 
 Vero per più della metà 
 Vero per meno della metà 
 Vero solo per pochi 

 


